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ACTA No. 01 

 
DATOS GENERALES  

 
FECHA: Bogotá, Colombia, 24 de 10 de 2023 
HORA: De 16:30 a 17:00 horas 
LUGAR: Llamada telefónica 
ASISTENTES: Jose Leonardo Gutierrez Tejedor, Contratista 

GPDYC 
Cristian Agudelo secretario de Gobierno, 
municipio de El águila 
 

INVITADOS: Nombre, Cargo 
 
  

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Tema 1 Dar claridad del diagnóstico suministrado del proyecto denominado 
“Abastecimiento de agua apta para el consumo humano, para la comunidad 
indígena DAI SIAKORO, del municipio de El Águila, Valle del Cauca” 

 
DESARROLLO: 

 
1. Tema 1: El secretario de gobierno nos atiende el día 24/10/23, vía telefónica, 

y nos da claridad con respecto a lo solicitado y se envía correo aclaratorio el 
cual trascribo continuación: 

 
Doctora 
SANDRA LILIANA ORTIZ NOVA  
Consejera Presidencia para las Regiones. 
CONSEJERÍA PRESIDENCIA PARA LAS REGIONES. 
  
Cordial saludo, 
En esta secretaria se ha recibido la comunicación OFI2300194928 / 
GFPU12090000, del 18 de octubre de 2023, la cual tiene por asunto, el 
siguiente:   EXT23-00143663 Abastecimiento de agua apta para el 
consumo humano, para la comunidad indígena DAI SIAKORO, del 
municipio de El Águila, Valle del Cauca. 
En dicha comunicación se nos manifiesta que, dado que el tema de fondo 
corresponde sectorialmente a otras entidades, este se ha trasladado a 
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estas, para que desde allí se de una respuesta a la solicitud, y se 
relacionan las siguientes entidades: 
  Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio. 
  ACUAVALLE S.A. 
  Ministerio del Interior. 
  Gobernación del Valle del Cauca. 
  
Al respecto, debemos realizar las siguientes aclaraciones, con el fin de 
evitar desgastes administrativos por las entidades involucradas en el 
proceso: 
  
Sea lo primero agradecer su compromiso, en el sentido de remitir la 
comunicación a otras entidades para lo de su competencia y una posible 
respuesta. 
  
En materia puntual de nuestra comunicación, relacionada con el 
abastecimiento de agua para la comunidad indígena DAI SIAKORO, 
debemos aclarar que, en su momento remitimos a todos los actores 
involucrados en el proceso, el diagnóstico de la situación de la 
comunidad indígena, solicitado por el Juzgado Promiscuo Municipal y solo 
pretendimos que cada actor conociera el documento y realizara sus 
aportes u observaciones, para la concreción del mismo y posterior 
entrega al Juzgado. 
  
De acuerdo a lo anterior, hacemos claridad en que de momento, 
nosotros, en representación de esta Administración Municipal, no 
debemos solicitar o exigir a las demás entidades involucradas, la 
solución a este problema, o su participación, sin que antes se hayan 
agotado otros procesos previos (entre ellos, la asignación de territorio 
que en estos momentos se encuentra en estudio por parte de la Agencia 
Nacional de Tierras), los cuales ya son conocidos por todos los actores, 
entre ellos, aquellos a los cuales se remitió solicitud desde su despacho.  
  
Agradecemos su atención a la presente comunicación. 
 
Información del correo: 
De: Planeacionmunicipal elaguila-valle <planeacionmunicipal@elaguila-
valle.gov.co> 
Date: jue, 19 oct 2023 a las 17:18 
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Subject: Re: Abastecimiento de agua apta para el consumo humano, 
para la comunidad indígena DAI SIAKORO, del municipio de El Águila, 
Valle del Cauca. EXT23-00143663 - 18 oct... 
To: Notificaciones Presidencia de la República 
<no_responder@presidencia.gov.co> 
 
 

COMPROMISOS (Si aplica) 
 

  No.         Compromiso          Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

      1 Se da cierre   25/10/2023 
      2    
      3    

 
FIRMAS: 
 
 
Anexos: (0) 
 
Elaboró: Jose Leonardo Gutierrez Tejedor 
Revisó: Jose Leonardo Gutierrez Tejedor 
Fecha: 25/10/2023 
 

 

 


